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Arroces y Granos 3

Cód. Arroz Illa de Riu (Delta del Ebro) Un/
Caja

ARZ-1 ARROZ BOMBA 1Kg 20/12
ARZ-2 ARROZ BOMBA 2Kg                               10
ARZ-SAC ARROZ BOMBA 5Kg 04
ARZ-3 ARROZ BAHÍA 1Kg 10
ARZ-4 ARROZ BAHÍA 5Kg 04
ARZ-5 ARROZ CARNAROLI 1Kg 20
ARZ-7 ARROZ CARNAROLI 5Kg 04
ARZ-8 ARROZ MARISME 1kg. 20
ARZ-9 ARROZ MARISME 5kg. 04
ARZ-C ARROZ AHUMADO 500gr. Carpier 10
ARZ-C2 ARROZ AHUMADO 2 kg. Carpier 10



Arroces y Granos 4

Cód. Arroz Molí de Pals (Pals) Un/
Caja

ARZ-PALS ARRÒS RODÒ PERLAT 1Kg 12
ARZ-PALS5 ARRÒS RODÒ PERLAT 5Kg 03
ARZ-PALS3 ARRÒS INTEGRAL 1Kg 12
ARZ-PALS1 ARRÒS SEMI LLARG 1Kg 12
ARZ-PALS2 ARRÒS SEMI LLARG 5Kg 03

Cód. Arroz Pezzolato (Itália) Un/
Caja

ARZ-P1 ARBORIO 1Kg (hostelería) 12
ARZ-P1C ARBORIO 1Kg (tienda) 12
ARZ-P2 CARNAROLI 1Kg (hostelería) 12
ARZ-P2C CARNAROLI 1Kg (tienda) 12
ARZ-P3 VIALONE NANO 1Kg (hostelería) 12
ARZ-P3C VIALONE NANO 1Kg (tienda) 12
ARZ-P4 ARROZ LARGO ROJO INTEGRAL 1kg.Italia Ermes     10
ARZ-P5 ARROZ  NEGRO INTEGRAL 1Kg.Italia Nereide      10

Cód. Arroz Gallo (Itália) Un/
Caja

ARZ-G1 CARNAROLI MADURADO 1 AÑO GRAN RESERVA 1kg. 12
ARZ-G4 ARROZ BASMÁTI 500gr. 12



Arroces y Granos 5

Cód. Pasta Sgambaro u/Caja

33105 SPAGHETTI Nº5 500gr. 16

33103 SPAGHETINI Nº 3 500gr. 16

33135 FILINI Nº35 ( FIDEUÁ) 500gr. 16

33112 SPAGHETONI Nº12 500gr. 16

33127 GNOCCHETTI SARDI Nº27 500gr. 16

33142 ORECCHIETTE Nº42 500gr. 16

33165 FARFALLE Nº65 ( LAZOS) 500gr. 16

33189 TORTIGLIONI Nº 89 500gr 16

33191 PENNE RIGATE Nº91 ( MACARRÓN ) 500gr.                                                                                      16

33193 FUSILLI Nº93 ( ESPIRALES) 500gr 16

33194 CASERECCE Nº94 500gr. 16

33114 LINGUINI Nº14 (TALLARINES) 500gr. 16

33130 MINI CUCCIOLI (INFANTIL) 500gr. 16

33154 PACCHERI RIGATI Nº54 500gr. 16

33153 LUMACHE Nº53 (GALETS) 500gr. 16

016MR BIGOLI NOBILI 500gr.   12

13105 SPAGHETTI Nº5 INTEGRAL BIO 500gr. 16

13147 TRIVELLINE Nº 47 INTEGRAL BIO(ESPIRALES) 500gr. 16

14974 FETUCCINE INTEGRAL 500gr.                                                             20

14174 FETTUCCINE Nº74 (NIDOS ESPELTA) FARRO DICOCCO BIO 250gr. 20

13974 FETTUCCINE Nº74 (NIDOS) KAMUT BIO 250gr. 20

13389 TORTIGLIONI Nº89 ESPELTA  FARRO DICOCCO BIO 500gr. 16

14505 SPAGHETTI Nº5 SENATORE CAPELLI BIO 500gr. 12

14491 PENNE REGATE FARRO MONOCOCO 500gr. 16

14647 TRIVELLINE Nº47 LENTEJA Y QUINOA 500gr. 12



6Aceites y Vinagres

Cód. Aceite Castillo de Canena Un/
Caja

CAS-A250 ACEITE ARBEQUINA RESERVA FAMILIAR 250ml 12
CAS-A500 ACEITE ARBEQUINA RESERVA FAMILIAR 500ml 06
CAS-A1 ACEITE ARBEQUINA (1º día de cosecha) 500ml 06
CAS-BIOA ACEITE ARBEQUINA BIODINÁMICO 500ml 06
CAS-P250 ACEITE PICUAL RESERVA FAMILIAR 250ml 12
CAS-P500 ACEITE PICUAL RESERVA FAMILIAR 500ml 06
CAS-P1 ACEITE PICUAL (1º día de cosecha) 500ml 06
CAS-BIO ACEITE PICUAL BIODINÁMICO 500ml. 06
CAS-FUM ACEITE ARBEQUINA AHUMADO 250ml. 12
CAS-AM ACEITE ARBEQUINA AMONTILLADO 250ml. 06
CAS-ROYAL ACEITE ROYAL 500ml. 06

CAS-HA ACEITE HARISA 250 ml. 06

CAS-PL ACEITE ARBEQUINA PLANCTON 250 ml. 06
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Cód. Aceite Verde Esmeralda Un/
Caja

ESM-P100 ACEITE PICUAL BABY 100ml. 24
ESM-P250 PICUAL IMAGINE 250ml 12
ESM-P500 PICUAL IMAGINE 500ml 06
ESM-VERD “ PREMIUM VERDE” PICUAL PREMIUM 500ml 06
ESM-OR250 ORGÁNICO IMAGINE 250ml. 12
ESM-OR ORGÁNICO IMAGINE 500ml 06
ESM-BS “ PREMIUM BLUE SAPPHIRE“ PICUAL ORGÁNICO 500ml 06
ESM-R100 ROYAL IMAGINE 100ml 24
ESM-R250 ROYAL IMAGINE 250ml 12
ESM-R500 ROYAL IMAGINE 500ml 06
ESM-RED “ PREMIUM RED ” ROYAL 500ml 06
ESM-MINI “MINI PREMIUM” PICUAL 25ml. 100
ESM-R100 ACEITE ROYAL BABY 100ml. 24

Cód. Aceite Verde Esmeralda - Pasión Loca Un/
Caja

PL-P500 PICUAL VIRGEN EXTRA 500ml 06
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Cód. Aceite Priorat Natur Un/
Caja

PN-N100 ARBEQUINA NEUS (Cristal) 100ml 12
PN-N250 ARBEQUINA NEUS (Cristal) 250ml   12
PN-N375 ARBEQUINA NEUS (Cristal) 375ml 12
PN-N500 ARBEQUINA NEUS (Cristal) 500ml 12
PN-NP ARBEQUINA NEUS PREMIUM 500ml 12
PN-N250L ARBEQUINA NEUS (Lata) 250ml 12
PN-N500L ARBEQUINA NEUS (Lata) 500ml 12
PN-N1 ARBEQUINA NEUS (Lata) 1L 12
PN-SP ARBEQUINA NEUS ESPECIAL 500ml. 12
PN-SPM ARBEQUINA NEUS ESPECIAL MAGNUM 1,5L 01
PN-5L ARBEQUINA OLI VERGE EXTRA 5 Litres 04



9Aceites y Vinagres

Cód. Aceite Para Hostelería Un/
Caja

H-G5 ACEITE GIRASOL 5L. La Hacienda      03

H-S5 ACEITE 0,4 OLIVA SUAVE (Garrafa) 5Litros 03

Cód. Aceite Románico Un/
Caja

ROM-250 ARBEQUINA VIRGEN EXTRA 250ml 12
ROM-500 ARBEQUINA VIRGEN EXTRA 500ml 12
ROM-E250 ARBEQUINA VIRGEN EXTRA ECOLÓGICO 250ml 12
ROM-E500 ARBEQUINA VIRGEN EXTRA ECOLÓGICO 500ml 12
ROM-E5L ARBEQUINA VIRGEN EXTRA ECOLÓGICO 5L 03

Cód. Aceite Olearum Un/
Caja

OLE-S500 ARBEQUINA D.O. SIURANA (Lata) 500ml 10
OLE-S750 ARBEQUINA D.O SIURANA (Cristal) 750ml. 06
OLE-G750 ARBEQUINA D.O GARRIGUES (Cristal) 750ml. 06
OLE-S5L ARBEQUINA D.O SIURANA (Lata) 5 Litros 03

Cód. Aceite Raig Vinicola Priorat Un/
Caja

RAIG2 ACEITE DE OLIVA V.E ARBEQUINA DEL RAIG 2L. 08

RAIG5 ACEITE DE OLIVA V.E ARBEQUINA 5L.Vinicola Priorat 03
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Cód. Caviaroli Un/
Caja

Precio/
Un

CAV-P200 ACEITE DE OLIVA PICUAL /ARBEQUINA 200gr. 04
CAV-T200 ACEITE DE OLIVA CON AROMA DE TRUFA 200gr./ALBAHACA 200gr. 04
CAV-A50 ACEITE DE OLIVA ARBEQUINA 50gr. 06
CAV-P50 ACEITE DE OLIVA  CON GUINDILLA / ALBAHACA/ ROMERO 06
CAV-S50 ACEITE DE SÉSAMO 50gr. 06
CAV-AV50 ACEITE DE AVELLANA 50gr. 06
CAV-T50 ACEITE DE OLIVA CON AROMA DE TRUFA BLANCA 50gr. 06
CAV-W50 ACEITE DE OLIVA CON AROMA DE WASABI 50gr./AROMA DE AJO 50gr. 06
CAV-A20 ACEITE DE OLIVA ARBEQUINA 20gr./GUINDILLA/ALBAHACA/WASABI//TRUFA BLANCA 18
CAV-PACK20 PACK PERLAS CAVIAROLI 3X20gr. 06
CAV-VFM VINAGRE FORUM MERLOT 10mm/CHARDONAY 10mm/4mm/cabernet sauvignon 200gr. 04
CAV-PX50 VINAGRE DE VINO DE PEDRO XIMENEZ 50gr./VINAGRE DE MÒDENA 50gr. 06
CAV-GR50 VINAGRE DE GRANADA 50gr./LIMÓN 50gr. 06
CAV-VM20 VINAGRE DE MÓDENA 20gr. 18
CAV-DR DROPS.OLIVA ESFÉRICA VERDE 18 unidades/PICANTE 18 unidades 04
CAV-DRN DROPS.OLIVA ESFÉRICA NEGRA  30 unidades 04
CAV-DRH DROPS.OLIVA ESFÉRICA VERDE CATTERING 100 unidades 01
CAV-DRV12 DROPS.OLIVA ESFÉRICA VERDE 12 unidades/PICANTE 12 UNIDADES/NEGRA 20 unidades 06
CAV-CH CAVIAROLI SALSA DE CHIPOTLE 50gr. 06
CAV-SO200 CAVIAROLI SALSA DE SOJA 220gr. 04
CAV-LI200 CAVIAROLI DE LIMÓN 220gr. 04
CAV-MB50 CAVIAROLI MIEL DE NARANJO 50gr./MIEL DE BOSQUE 50gr. 06
CAV-MN20 CAVIAROLI MIEL DE NARANJO 20gr./ MIEL DE BOSQUE 20gr. 06
CAV-F CAVIAROLI FINO TIO PEP (GOZALEZ BYASS) 50gr. 06
CAV-PXN CAVIAROLI VINO PEDRO XIMENEZ NÉCTAR (GONZALEZ BYASS) 50gr. 06
CAV-PT CAVIAROLI BITES POLVORON TOMATES (2 BLISTER) 12 PIEZAS 02
CAV-PC CAVIAROLI BITES POLVORON CACAO ( 2 BLISTER) 12 PIEZAS 02
CAV-SV OLIVA VERDE LÍQUIDA SALSA VERDE 500ml. 06
CAV-SCH OLIVA VERDE LÍQUIDA SALSA CHIPOTLE 500ml 06
CAV-SP OLIVA VERDE LÍQUIDA SALSA PIPARRA 500ml. 06
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Cód. Perlas de Mòdena Leonardi Un/
Caja

LE-G620 PERLAS DE MÒDENA CLÁSICA /TRUFA/HIGOS/GRANADA/MORA/LIMÓN/FRAMBUESA/  50gr. 12
LE-G680 PERLAS BALSÁMICAS YUZU 50gr. 12
LE-G621 PERLAS DE MÒDENA CLÁSICA /TRUFA/HIGOS/GRANADA/MORA/LIMÓN/FRAMBUESA  390gr. 04

Cód. Vinagre de Mòdena Leonardi Un/
Caja

LE-L113 VINAGRE 15 AÑOS 100ml. 06
LE-L141 ACETO BALS.TRADICIONAL 100ml.Serie 15 DOP 06
LE-L190 VINAGRE MÒDENA IGP FRANCOBOLI 2años 250ml 06
LE-L191 VINAGRE MÒDENA IGP FRANCOBOLI 4años 250ml 06
LE-L192 VINAGRE MÒDENA IGP FRANCOBOLI 6años 250ml 01
LE-L193 VINAGRE MÒDENA IGP FRANCOBOLI 8años 250ml 06
LE-L141 VINAGRE MÒDENA TRADICIONAL DOP 15años 100ml 01
LE-G405 VINAGRE MÒDENA IGP DOLCE VITA 500ml 04
LE-G4798 VINAGRE MÒDENA IGP 2años (Tubo Rosa) 250ml 06
LE-G4800 VINAGRE MÒDENA IGP 4años (Tubo Azul) 250ml 06
LE-G4805 VINAGRE MÒDENA IGP 6años (Tubo Verde) 250ml 06
LE-G4812 VINAGRE MÒDENA IGP 8años (Tubo Rojo) 250ml 06
LE-G4817 VINAGRE BALS.IGP 10 AÑOS (Tubo Plata) 250ml. 06
LE-G4822 VINAGRE BALS.IGP 12 AÑOS (TUBO ORO) 250ml. 06
LE-C4424 VINAGRE MÒDENA 15años (Tubo Negro) 250ml. 06
LE-L090 VINAGRE MÒDENA DAMA 3años 250ml 06
LE-C0440 VINAGRE MÒDENA SPRAY NEGRO 250ml 06
LE-C0445 VINAGRE MÒDENA SPRAY BLANCO 250ml 06
LE-G4855 VINAGRE MÒDENA IGP Standard 500ml 12
LE-G4850 VINAGRE MÒDENA IGP Standard 1L 06
LE-L817 VINAGRE MÒDENA IGP Standard 5L 02
LE-L826 VINAGRE MÒDENA BLANCO 5 L. 02
LE-SLM802 VINAGRE MÒDENA MODENA MINI  7ml 200

LE-4751 CONDIMIENTO BALS.IGP  TUBO BLANCO 06
LE-L090 CONDIMENTO DAMA ACETO 3 250 ml. 06
LE-BG490 CONDIMENTO BIO 8 AÑOS MAMMA MIA .Leonardi  06
LE-G4282   CONDIMENTO BALSÁMICO ALBA ROSA 250ml.                                                   06
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Cód. Vinagre de Mòdena Leonardi Un/
Caja

LE-C0825 CREMA MÒDENA CLÁSICA 600gr 06
LE-C0900 CREMA MÒDENA CLÁSICA 210gr. 12
LE-C0900B CREMA MÒDENA CLÁSICA BIO 210gr.   12
LE-C0912 CREMA MÒDENA BLANCA 210 gr 12
LE-C0948 CREMA MÒDENA ALLA SENAPE 210 gr 12
LE-C0906 CREMA MÒDENA BARBACOA 210gr 12
LE-C0904 CREMA MÒDENA TRUFA 210gr 12
LE-C0916 CREMA MÒDENA CHILI 210gr 12
LE-C0944 CREMA MÒDENA JENGIBRE 210gr 12
LE-C0936 CREMA MÒDENA FRESA 210gr 12
LE-C0922 CREMA MÒDENA ARÁNDANOS 210gr 12
LE-C0926 CREMA MÒDENA GRANADA 210gr 12
LE-C0924 CREMA MÒDENA NARANJA 210gr 12
LE-C0928 CREMA MÒDENA LIMÓN 210gr 12
LE-C0946 CREMA MÒDENA FRUTA DE LA PASIÓN 210gr 12
LE-C0902 CREMA MÒDENA HIGOS 210gr 12
LE-C0938 CREMA MÒDENA DÁTILES 210gr 12
LE-C0906 CREMA CONDIMENTO CEREZA 210gr. 12
LE-C0938 CREMA CONDIMENTO DÁTILES 210gr. 12
LE-C0942 CREMA CONDIMENTO AZAFRÁN 210gr. 12
LE-C0946 CREMA CONDIMENTO FRUTA DE PASIÓN 210gr. 12
LE-C0950 CREMA CONDIMENTO AHUMADO 210gr. 12
LE-C0956 CREMA CONDIMENTO MANZANA 210gr. 12

Cód. Vinagre Románico Un/
Caja

ROM-V250 VINAGRE MÒDENA DE MÓDENA 250ml 12
ROM-210 VINAGRE DE  MANZANA ECO 500ml. 06
ROM-187 VINAGRE DE VINO TINTO ECO 500ml. 06
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Cód. Vinagre de Jerez Un/
Caja

V-J1L VINAGRE JEREZ RESERVA ESPECIAL VIDESAN 10años 1L 12
V-J250   VINAGRE DE JEREZ D.O.P  RESERVA 250ml 09

Cód. Vinagre Arantast (Vall d’Aran) Un/
Caja

AR-V VINAGRE DE SIDRA 250ml 12

Cód. Vinagre Forvm Un/
Caja

F-CS250 CABERNET SAUVIGNON 250ml. + 8 ANYS SOLERES 06
F-CS500 CABERNET SAUVIGNON 500ml. + 8 ANYS SOLERES 06
F-CS1 CABERNET SAUVIGNON 1000ml. + 8 ANYS SOLERES 06
F-CH250 CHARDONNAY 250ml. + 3 ANYS SOLERES 06
F-CH500 CHARDONNAY 500ml. + 3 ANYS SOLERES 06
F-CH1 CHARDONNAY 1000ml. + 3 ANYS SOLERES 06
F-M250 MERLOT 250ml. 06
F-M500 MERLOT 500ml. 06
F-CR30 CABERNET 250ml. + 30 ANYS SOLERES ANTIGUES RESERVES 01
F-P250 PACK FORVM 250ml. CABERNET SAUVIGNON, CHARDONNAY, MERLOT 01
F-P20 PACK FORVM 20ml. CABERNET SAUVIGNON, CHARDONNAY, MERLOT 100
F-A500 ACEITE OLIVA ARBEQUINA 500ml. 06



14Salsas y Condimentos

Cód. Azafrán Zafferania Un/
Caja

ZA-1 AZAFRÁN NEBRA D.O 1 gr. TARRO CRISTAL 12
ZA-5 AZAFRÁN HEBRA D.O 0,5gr.5 SABORES 12

Cód. Azafrán Pote Un/Caja
PO-AH AZAFRÁN HEBRA Lata 1gr. 10

Cód. Pimentón Pote Un/Caja
PO-PA PIMENTÓN AHUMADO 75 gr. 10
PO-PD PIMENTÓN DULCE 75 gr. 10
PO-PP PIMENTÓN PICANTE 75 gr 10

Cód. Sal del Delta Un/Caja
D-FLOR FLOR DE SAL NATURAL CRISTAL 125gr 06

D-FP FLOR DE SAL CON PIMIENTAS CRISTAL 125gr 06

D-E90 ESCAMAS DE SAL CRISTAL 90gr. 06

D-EN90 ESCAMAS DE SAL NEGRA CRISTAL 90gr. 06

D-EH90 ESCAMAS DE SAL ROSA DEL HIMALAYA CRISTAL 90gr. 06

D-FN5 FLOR DE SAL NATURAL 500gr. 06

D-FPH FLOR DE SAL PIMIENTA 400gr. 06

D-FEH FLOR DE SAL ESPECIAS 400gr./ 06

D-FHH FLOR DE SAL FINES HIERBAS 400gr. 06

D-ENGH ESCAMAS DE SAL NEGRA 350gr. 06

D-EHH ESCAMAS DE SAL HIMALAYA 350gr. 06

D-E15 ESCAMAS DE SAL NATURAL (NATURAL) 1,5kg. 01



15Salsas y Condimentos

Cód. Molinillos Salt & More Un/
Caja

M-4P90 MOLINILLO MEZCLA 4 PIMIENTAS 90gr 12
M-4P180 MOLINILLO MEZCLA (Gde) 4PIMIENTAS 180gr 06
M-PN90 MOLINILLO PIMIENTA 90gr 12
M-PN180 MOLINILLO PIMIENTA (Grande) 180gr 06
M-CH20 MOLINILLO CHILI  PICANTE 20gr 06
M-IT120 MOLINILLO MEZCLA ITALIANA 120gr 12
M-SCP MOLINILLO SAL COSTA BLANCA 170gr 12
M-SCH MOLINILLO SAL COSTA BLANCA (Gde)370gr 06
M-SHP MOLINILLO SAL HIMALAYA 170gr 12
M-SHH MOLINILLO SAL HIMALAYA (Grande) 370gr 06
M-SNH170 MOLINILLO SAL NEGRA HAWAI 170gr 06
M-SRH170 MOLINILLO SAL ROJA HAWAI 170gr 06

Cód. Sal de la Camargue Un/
Caja

CAM125 FLOR DE SAL 125gr 12
CAM1 FLOR DE SAL 1kg 06

Cód. Sal Cabo De Gata Un/
Caja

CABO125 FLOR DE SAL 125gr 12



16Salsas y Condimentos

Cód. Conservas Mar-Tret Un/
Caja

MAR-ALL ALLIOLI CASOLÀ 180gr 10
MAR-ALLN ALL I OLI D´ALL NEGRE 190gr. 10
MAR-ROM SALSA ROMESCO 180gr 10
MAR-ROMG SALSA ROMESCO 850gr. 06
MAR-SC SOFREGIT CASOLÀ 180gr 10
MAR-CC CREMA CARBASSÓ ECO AMB TOC MENTA 500ml 12
MAR-CCG CREMA CARBASSA ECO AMB TOC GINGEBRE 500ml 12

MAR-CCK CREMA VERDURES ECOLÓGICA AMB COLE KALE 500ml 12

Cód. Salsas Priorat Natur Un/Caja

PN-AL SALSA ALLIOLI 185gr 12
PN-RO SALSA ROMESCO 185gr 12

Cód. MOSTAZA ARANTAST Un/Caja

AR-MP150  MOSTAZA DE MANZANA 150gr. 12
AR-SD SALSA DOLÇ & PICANT 60ml 12

Cód. SALSAS QUIETUD Un/Caja

Q-SH SALSA MUY PICANTE DE HABANERA 100ml 12

Q-SL SALSA PICANTE CON LIMÓN 100ml. 12

Q-SM SALSA MIEL CON CHILE REPOSADO 140gr. 12



17Conservas y Aperitivos

Cód. Paté de Aceitunas Priorat Natur Un/
Caja

PN-PA135 PATÉ DE OLIVAS  ARBEQUINAS 135gr 12
PN-PNGP PATÉ DE OLIVAS NEGRAS 135gr 12

Cód. Casa Prisca Un/
Caja

CP-450 CONFITURA DE CEBOLLA CARAMELIZADA450gr 06

Cód. Conservas Leyenda Un/
Caja

LY-TF350 SALSA DE TOMATE FRITO (Cristal) 350gr 12
LY-TF3 SALSA DE TOMATE FRITO Lata 3 Kg. 06
LY-TE TOMATE ENTERO PELADO (Lata) 5kg 03
LY-TT TOMATE TRITURADO (Lata) 5kg 03
LY-LENT LENTEJA  CASTELLANA (Cristal) 720gr.     12
LY-AL ALUBIAS BLANCAS EXTRA (Cristal) 720gr. 12
LY-P ALUBIAS POCHAS AUTÉNTICAS (Cristal) 720gr. 12
LY-ALR ALUBIAS ROJAS AL NATURAL (Cristal) 650gr. 12
LY-GG GARBANZOS GRUESOS (Cristal) 720gr. 12
LY-G3 GARNBANZOS AL NATURAL Lata 3 KG. 06
LY-GP GARBANZOS PEDROSILLANO (Cristal) 720gr. 12
LY-JG JUDÍAS GRANJA AL NATURAL (Cristal) 720gr. 12
LY-HMB370 HABITAS MINI BABY (Cristal) 370gr. 12
LY-HMBL HABITAS MINI “SUPER BABY”Lata 1/2 Kg. 24
LY-PE PIQUILLO ENTERO 16/18 Cristal. 12
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Cód. Conservas Mar-tret Un/
Caja

MAR-LP LLENTIES BELUGA 350gr 12
MAR-LM LLENTIES BELUGA 580gr 06
MAR-LH LLENTIES BELUGA 950gr 06
MAR-MGP MONGETA DEL GANXET 350gr 12
MAR-MGM MONGETA DEL GANXET 580gr 06
MAR-MGH MONGETA DEL GANXET 950gr 06
MAR-MPP MONGETA DE SANT PAU 350gr 12
MAR-MPM MONGETA DE SANT PAU 580gr 06
MAR-MPH MONGETA DE SANT PAU 950gr 06
MAR-CP CIGRÓ DE PAGÈS 350gr 12
MAR-CM CIGRÓ DE PAGÈS 580gr 06
MAR-CH CIGRÓ DE PAGÈS 950gr 06
MAR-PP PEBROT ESCALIVAT 275gr 10
MAR-PM PEBROT ESCALIVAT 580gr 06
MAR-PH PEBROT ESCALIVAT 950gr 06
MAR-EP ESCALIVADA DE PEBROT, ALBERGÍNIA I CEBA 275gr 10
MAR-EM ESCALIVADA DE PEBROT, ALBERGÍNIA I CEBA 580gr 06
MAR-EH ESCALIVADA DE PEBROT, ALBERGÍNIA I CEBA 850gr 06

MAR-CEB CEBETES A LA BRASA AMB MÓDENA 180gr 10

MAR-ALBP ALBERGINA ESCALIVADA 250gr. 10
MAR-ALBH ALBERGINA ESCALIVADA 850gr. 06
MAR-CB CARXOFES BRASA 180gr. 10
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Cód. Conservas Antonio Izquierdo Gourmet Un/
Caja

IZ-101 SOFREGIT DE SEPIA 250gr. 12

IZ-102 SOFREGIT TRADICIONAL CEBA 250gr. 12
IZ-103 SOFREGIT GAMBA I CRANC 250gr. 12
IZ-104 PRUNES EN ALMÍVAR DE GARNATXA 250gr. 12
IZ-105 SALSA DE TOMÀQUET AMB MARÍA LLUISA 390gr. 08
IZ-106 SOFREGIT DE CEBA 400gr. 12
IZ-110 CARPACCIO DE GAMBA 70gr. 06
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Cód. Conservas Camparola (Cojonudas) Un/
Caja

EC-YP YEMAS DE ESPÁRRAGOS DEL PAÍS 205gr 32
EC-370 ESPÁRAGOS DEL PAÍS (Cristal) 345gr 18
EC-580 ESPÁRAGOS DEL PAÍS (Cristal) 540gr 12
EC-8 ESPÁRRAGOS DEL PAÍS (Lata) 8/12 EXTRA GRUESO 12

Cód. Conservas EncantAran Un/
Caja

TS-125 TOMATE SECO (Cristal) 125gr (Normal/Picante) 16
TS-315 TOMATE SECO (Cristal) 315gr ((Normal/Picante) 12
TS-H TOMATE SECO (Cristal) 2kg (Normal/Picante) 06
TS-T140 TAPENADA TOMATE SECO (CRISTAL) 140 gr. 12
TS-P100 PATÉ TOMATE SECO (CRISTAL) 100 gr. 12
TS-Q QUESO EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 315gr. 12
TS-QH QUESO EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 2kg. 04
TS-QH QUESO EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 2 Kg. 06

Cód. Aceitunas Perellò Un/
Caja

KAL-N ACEITUNAS KALAMATA Lata 4,250kg. 04
KAL-V ACEITUNA VERDE ALIÑADA Lata 4,250kg Amanida. 04
KAL-RA OLIVES VERDES FARCIDES ANXOVA LLAUNA 1,5kg. 06
KAL-RA370 OLIVA FARCIDA ANXOVA LLAUNA 350gr. 12
KAL-CG OLIVA GORDAL COCTEL VIDRE 580 gr. 06
KAL-GG OLIVA GORDAL BITXO VIDRE 580gr. 06
KAL-GR OLIVA GORDAL VERMELLA VIDRE 580gr. 06
KAL-VR OLIVA VERDIAL EXTRA VERMELLA VIDRE 580gr. 06
KAL-GSH OLIVA GORDAL SENSE ÓS BITXO LLAUNA 4 kg. 03
KAL-VCR OLIVA VERDIAL EXTRA VERMELLA LLAUNA 4 kg. 04
KAL-P PIPARRA LATA 4 Kg.Amanida 04
KAL-ALL ALLS ENCURTITS VIDRE 580gr. 06
KAL-CM COGOMBRE AMB MOSTASSA VIDRE 580gr. 06
KAL-GB4 OLIVA GORDAL BITXO LLAUNA 4 kg.                  03
KAL-Y OLIVA”YEYE”OLI OLIVA LLAUNA 4,250kg. 03
KAL-YC OLIVA YEYE VIDRE 580gr. 06
KAL-OT OLIVES TRENCADES DE L´AVI VIDRE 580gr. 06
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Cód. Aceitunas Románico Un/
Caja

ROM-141 ACEITUNAS ARBEQUINA 215gr 12

Cód. Conservas El Xillu Un/
Caja

X-P90 ACEITUNAS RELLENAS CON ANCHOAS (Cristal) 90gr 12
X-T100 ACEITUNAS RELLENAS CON ANCHOAS 680gr. 01

Cód. Aceitunas Priorat Natur Un/
Caja

PN-ARP ACEITUNAS ARBEQUINAS 370gr 12
PN-ARM ACEITUNAS ARBEQUINAS 720gr. 12
PN-ARH ACEITUNAS ARBEQUINAS 3,95kg 02
PN-NGP ACEITUNAS NEGRAS ARAGÓN 225gr 12
PN-NGM ACEITUNAS NEGRAS ARAGÓN 370gr. 12
PN-NGH ACEITUNAS NEGRAS ARAGÓN 3,95kg 02
PN-TRP ACEITUNAS TRENCADES 370gr 12
PN-TRM ACEITUNAS TRENCADES 720gr 12
PN-TRH ACEITUNAS TRENCADES 3,95kg 02
PN-GP ACEITUNAS GORDAL 370gr 12
PN-GB OLIVA GORDAL AMB BITXO 720gr 12
PN-GH ACEITUNAS GORDAL 3,95kg 02
PN-MZP ACEITUNAS MANZANILLA 370gr 12
PN-MZM ACEITUNAS MANZANILLA 720gr 12
PN-MZH ACEITUNAS MANZANILLA 3,95kg 02
PN-MSO ACEITUNAS MANZANILLA SIN HUESO 350gr. 12
PN-MSOH ACEITUNAS MANZANILLA SIN HUESO 3,79kg 02
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Cód. Patatas Sarriegui Un/
Caja

PAT-40 PATATAS FRITAS CON SAL 40gr 30
PAT-50 PATATAS FRITAS CON SAL 50gr 30

PAT-150S PATATAS FRITAS CON SAL 150gr 18
PAT-150 PATATAS FRITAS SIN SAL 150gr 10
PAT-125L PATATAS FRITAS LIMÓN & PIMIENTA 125gr 10
PAT-40L PATATAS FRITAS LIMÓN & PIMIENTA 40gr 30
PAT-CH125 PATATAS FRITAS CHORIZO 125gr. 10
PAT-TX125 PATATAS FRITAS TXULETA AL BRASA 125gr. 10
PAT-ES125 PATATAS FRITAS ESCABECHE 125gr. 10
PAT-T125 PATATAS FRITAS TRUFA 125gr. 10
PAT-40T PATATAS FRITAS TRUFA 40gr. 20
PAT-P125 PATATAS FRITAS PAPRIKA 125gr. 10
PAT-ESC125 PATATAS FRITAS ESCABECHE 125gr. 10
PAT-125J PATATAS FRITAS “JAMÓN IBERÍCO” 125gr. 10
PAT-B300 CINTAS DE PATATA (Bolsa) 300gr 10
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Cód. Picos de pan Pelayo Un/
Caja

DC-C CAJA 130 UNIDADES CORAZONES DE MARGARITAS 20gr.David Castro  130

DC-P CAJA 130 PÉTALOS DE PAN 20gr.David Castro  130

DC-P250 CAJA 12 UNDS PALÍSSIMO 250gr.David de Castro   12

DC-350 CAJA 9 UNDS PALO DE HARINA 350gr.David de Castro   09

DC-PH CAJA 60 UNDS EL PALO HARINA OTRO COSTAL 20gr.David de Castro   60

DC-R CAJA 60 UNDS LA REGAÑA DE PELAYO CLÁSICA 35gr. David de Castro   60

DC-RA CAJA 60 UNDS LA REGAÑA DE PELAYO ALGAS 35gr.David de Castro   60

DC-RP CAJA 60 UNDS LA REGAÑA DE PELAYO PIMENTÓN 35gr. David de Castro   60

DC-RM CAJA 60UNDS LA REGAÑA DE PELAYO MARINERA 35gr..David de Castro   60
DC-P500   CAJA 10 unds. EL PICO 500gr. David de Castro      10
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Cód. Selektia Tartufi Un/
Caja

ST-A100 ESPRAY ACEITE VIRGEN EXTRA CON TRUFA 100ml 06
ST-A250 ACEITE VIRGEN EXTRA CON TRUFA BLANCA 250ml. 06

ST-B80 BRUSCHETTA SALSA DE TOMATE CON TRUFA 80gr 06
ST-CS75 CREMA DE SETAS CON TRUFA BLANCA 75gr. 06
ST-CA CARPACCIO DE TRUFA DE VERANO 35gr. 06
ST-P PASTA “LINGUINE” DE TRUFA 500gr. 06
ST-MA MIEL DE ACACIA CON TRUFA 110gr. 06
ST-M450 MANTEQUILLA CON TRUFA BLANCA 450gr. 06
ST-M75 MANTEQUILLA CON TRUFA BLANCA 75gr. 06
ST-SAL SAL GRANITO CON TRUFA 100gr. 06
ST-PACK PACK MINI ACEITE+SAL+CREMA TARTUFO 06
ST-SG SALSA TARTUFATA 500gr. 06
ST-SP SALSA TARTUFATA 75gr. 06
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Cód. Conservas Olasagasti Un/
Caja

OLAS-ASCAT ATÚN SALSA CATALANA 1800gr.Olasagasti 08
OLAS-AT120 ATÚN CLARO ACEITE DE OLIVA.Olasagasti 24
OLAS-ESC270 LOMOS BONITO ESCABECHE LATA 315gr. 12
OLAS-L190 LOMOS BONITO CRISTAL 190 gr. 12
OLAS-L315 LOMOS BONITO CRISTAL 315gr. 12
OLAS-TROZOS TROZOS BONITO CRISTAL 315 gr. 12
OLAS-TH TROZOS BONITO EN ACEITE DE GIRASOL LATA 1kg. 12
OLAS-V120 VENTRESCA BONITO LATA 120 gr. 24
OLAS-V260 VENTRESCA BONITO Lata 260gr. 12

Cód. Aqua Marina Un/
Caja

AGUA3 AGUA DE MAR 3 L .ECO Aqua Marina 6
AGUA5 AGUA DE MAR 5 L .ECO Aqua Marina 4
AGUA20 AGUA DE MAR  20 L .ECO Aqua Marina 1

Cód. Plancton Algán Un/
Caja

AM-PL15 PLANCTON ALGAN 15 gr.Algán 01
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Cód. Conservas José Peña Un/
Caja

Línea Premium
68452 PREMIUM BERBERECHOS AL NATURAL 20/30 12
68506 PREMIUM MEJILLONES FRITOS EN ESCABECHE 7/10 12
68465 PREMIUM MEJILLONES FRITOS EN ESCABECHE PICANTE 7/10 12
68438 PREMIUM CAVIAR DE ERIZO AL NATURAL 30
68519 PREMIUM ZAMBURIÑAS AL NATURAL RO-125   12

68513 PREMIUM HUEVAS MERLUZA EN ACEITE DE OLIVA RO-125 12
68422 PREMIUM JOSE PEÑA NAVAJAS AC. OLIVA 4/8.PREMIUM JOSE PEÑA NAVAJAS AC. OLIVA 4/8. 24
68800 PREMIUM SARDINILLAS EN ACEITE DE OLIVA PEQUEÑAS RO-150FAPREMIUM SARDINILLAS EN ACEITE DE OLIVA PEQUEÑAS RO-150FA 12
68803 PREMIUM SARDINILLAS EN AC.OLIVA 30-40piezas MADERA RO150PREMIUM SARDINILLAS EN AC.OLIVA 30-40piezas MADERA RO150 12
68454 PREMIUM VENTRESCA BONITO NORTE COSTERA RR-125PREMIUM VENTRESCA BONITO NORTE COSTERA RR-125 25

                                 Línea Tradición
68472 JOSÉ PEÑA ALMEJAS NATURAL 16/20 RR-120FA 25
68090 JOSÉ PEÑA BERBERECHOS NATURAL 20/30 OL120. 25
68535 JOSÉ PEÑA BERBERECHOS AL AJILLO PICANTE 30/40 25
68406 JOSÉ PEÑA MEJILLONES “FRITOS” EN ESCABECHE7/10 “MEDIANOS”Rias Gallegas 

RR-120FA
25

68400 JOSÉ PEÑA SARDINILLAS EN ACEITE 16/20 RR-125FA 25
68401 JOSÉ PEÑA SARDINILLAS EN ACEITE DE OLIVA “PICANTES”16/20 RR-125FA 25
68404 JOSÉ PEÑA VENTRESCA DE BONITO DEL NORTE “COSTERA” EN ACEITE DE OLIVA 

RR-125FA
25

68403 JOSÉ PEÑA VENTRESCA DE ATÚN CLARO EN ACEITE DE OLIVA RR-125 FA 25
68411 JOSÉ PEÑA VENTRESCA DE ATÚN CLARO EN ACEITE DE OLIVA RO-1030 TP 06
68413 JOSÉ PEÑA ATÚN CLARO EN ACEITE DE OLIVA RO-1030 TP 06

                                 Peñita
68091 PEÑITA BERBERECHOS AL NATURAL 25-35 RR-120 FA 25
68092 PEÑITA BERBERECHOS AL NATURAL 30-40 RR-120 FA 25
68000 PEÑITA VENTRESCA ATÚN CLARO RO900 12
68543     PEÑITA VENTRESCA ATUN CLARO AC.OL. RR125 LITOGRAFIADA   24
68449 PEÑITA ATÚN EN ACEITE DE GIRASOL BOLSA 1Kg. 16
68486 ATÚN EN ACEITE DE GIRASOL 80-20 BOLSA 1KG CANAPE                                                   16
68007 PEÑITA ATÚN CLARO EN ACEITE DE GIRASOL lata 900gr 12
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Cód. Conservas Codesa (Cantábrico)     
Un/
Caja

COD-55L ANCHOAS SERIE LIMITADA (Talla ML - 8-10u/lata) 55gr 48
COD-85L ANCHOAS SERIE LIMITADA (Talla ML - 12-14u/lata) 85gr 24
COD-190L ANCHOAS SERIE LIMITADA (Talla ML-32-34u/lata) 190gr 12
COD-550L ANCHOAS SERIE LIMITADA (Talla XL - 60u/lata) 550gr 12
COD-48 ANCHOAS SERIE ORO (Talla M - 8-9u/lata) 48gr 50
COD-85 ANCHOAS SERIE ORO (Talla M - 12-14u/lata) 85gr 24
COD-190 ANCHOAS SERIE ORO (Talla L - 32-34u/lata) 190gr 24
COD-550 ANCHOAS SERIE ORO (Talla L - 80u/lata) 515gr 12
COD-GTP GILDAS SERIE ORO 5 UNIDADES TARRO CRISTAL 12

Cód. Conservas Dardo Un/
Caja

DARDO-A14 ALMEJAS BLANCAS AL NATURAL 13/15 Piezas 25

Cód. Conservar Cermar Un/
Caja

CER-35 BERBERECHOS NATURAL 35/45 24
CER-25 BERBERECHOS NATURAL 20/25 24
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Caviar Calvisius 
VARIEDAD DESCRIPCIÓN TIPO f huevas

SIBERIAN - ESTURION SIBERIA ACIPENCER BAERII Personalidad muy agradable, fuerte presencia e inigualable cremosidad. Muy apreciado por los consumidores               
habituales de caviar.

CLASSIC 2,4 - 2,6

ROYAL 2,7 -3,00

DA VINCI- ESTURION DEL MAR ADRIAT I CO Ideal para cocinar, conserva su fuerza,Sabor intenso,una nota fresca y salvaje. ROYAL 2,4 - 2,8

TRADITION -ESTURION BLANCO ACIPENCER  TRANSMO TANUS Caviar muy elegante, retrogustos y sabores medidos. Ideal para los que lo consumen habitualmente y para los que no 
tanto.

PRESTIGE 2,6 - 2,8

ROYAL 2,9 - 3,1

SEVRUGA - ESTURION ESTRELLA ACIPENCER STELLATUS Valorado por su sabor intenso a mar, el sabor es completo,fresco y envolvente a veces recuerda a la yema del huevo. ROYAL 2,3 - 2,6

SEVRUGA - ESTURION ESTRELLA ACIPENCER STELLATUS Valorado por su sabor intenso a mar, el sabor es completo,fresco y envolvente a veces recuerda a la yema del huevo. IMPERIAL 2,3 - 2,6

OSCIETRA - ESTURION RUSO ACIPENCER GUELDENSTAEDTII El más apreciado, junto con el Beluga. Retrogusto a almendra cruda. Personalidad muy especial al auténtico caviar ruso 
de toda la vida.es un caviar el más refinado y su color varía del marrón marcado a tonos de ámbar claros.

CLASSIC 2,5 - 2,7

ROYAL 2,8 - 3,0

IMPERIAL 3,1 - 3,2

BELUGA - ESTURION HUSO HUSO DEL MAR CASPIO El auténtico beluga. Hueva grande, cremoso e impactante al paladar. BELUGA 3,3 - 3,5

TRADITION BLACK-CAVIAR DEL CHEF 200gr. ESTURION BLANCO DE NORTE AMÉRICA-CAVIAR PASTEURIZADO PARA HOSTELERÍA CLASSIC 2,6 - 2,8

CUCHARRELLA DE NÁCAR PEQUEÑA

CUCHARRELLA DE NÁCAR GRANDE

NERO PURO SAL Y CAVIAR MOLINILLO CAVIAR LIOFILIZADO

HUEVAS DE SALMÓN  50gr.

LINGOTE CAVIAR Producto exclusivo para cocina. Se puede rallar, cortarlo fino, etc. Para decorar platos con un toque de buen sabor a 
caviar. 30g./70g.

                                  Conservar el caviar siempre entre -2ªC y +2C  Caducidad de 90dias  Formato - latas de 10gr, 20gr, 30gr, 50gr; 100gr, 125gr; 250gr, 500gr; 1kg, 1,8kg.
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Cód. Caviar Calvisius Un/
Caja

CV-60458 BOLSA TÉRMICA PEQUEÑA 1
CV-60459 BOLSA TÉRMICA GRANDE 1
CV-60487 BOLSA SHOPPING GRANDE 1
CV-50451 BOLSA SHOPPING PEQUEÑA 1
CV-F VITRINA REFRIGERADO CON LLAVE MEDIDA 45cm altox30cm anchox35 fondo 1
CV-60456 BOLSITA TERCIOPELO+6 CUCHARITAS GRANDES NÁCAR 1
CV-CP CUCHARITA NÁCAR (7cm) 1
CV-CG CUCHARITA NÁCAR (5cm) 1
CV-70969 ABRE LATAS METAL 1
CV-70994 CAVIARERA DE CRISTAL (FRÍA) 1
CV-61581 CAJITA CARTÓN BLANDO PARA 1 Lata (10,20,30,50gr.) CON CUCHARITA PEQUEÑA DE NÁCAR 1
CV-60598 CAJA REGALO CIERRE MAGNÉTICO CALVISIUS 3 Latas ( 10.20,30,50gr.) 1
CV-60599 CAJA REGALO CIERRE MAGNÉTICO CALVISIUS 4 LATAS (10,20,30,50gr.) + 1 cucharita de nácar 1
CV-61536 PORTA CAVIAR REDONDO (100g,250gr.) 1
CV-COFRE COFRE REGALO LATA DE ORIGEN 1,8kg.PARA CAVIAR EN 100gr.+2 CUCHARAS DE NÁCAR+1 ABRE Latas 1
CV-70522 BANDEJA CERÁMICA FRÍA PARA 4 Latas (10,20,30,50gr.) 1
CV-70559 CUBITERA (MEDIDAS CUBITERA DE CHAMPAGNE) 1
CV-60598 CAJA REGALO CIERRE MAGNÉTICO CALVISIUS 3 Latas (10,20,30,50gr.)+ 1 CUCHARITA DE NÁCAR 1
CV-60599 CAJA REGALO CIERRE MAGNÉTICO CALVISIUS 4 Latas (10,20,30,50gr.) + 1 CUCHARITA DE NÁCAR 1
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Cód. Queso Payoyo (Cádiz) Un/
Caja

PY-OS QUESO DE OVEJA SEMI CURADO /kg
PY-OC QUESO DE OVEJA CURADO /kg
PY-OCM QUESO DE OVEJA CURADO EN MANTECA /kg
PY-SC QUESO DE CABRA SEMI CURADO /kg
PY-SCC CUÑAS QUESO SEMICURADO CABRA      /kg
PY-C QUESO DE CABRA CURADO CON PIMENTÓN /kg
PY-FP QUESO FLOR DE PAYOYO /kg
PY-CR CREMA DE QUESO DE CABRA (Cristal) 130gr 20
PY-CRO CREMA DE QUESO DE OVEJA (Cristal) 130gr 15

EN STOCK TEMPORADA

ECOLÓGICO BAJO PEDIDO

HOSTELERÍA OFERTA

Cód. Jespep (D.O. Mancha) Un/
Caja

JESP-L LOMO ORZA LONCHEADO(Tarro) 360gr. 12
JESP-PEST PERDICES ESCABECHADAS (AC.OLIVA) TARRO 650gr. 06
JESP-CA CALLOS MANCHEGOS 415gr 12
JESP-MO MORTERUELO DE CUENCA 415gr 12

JESP-CO CODORNICES ESCAB. EN ACEITE DE OLIVA 550gr 12
JESP-PER PERDICES ESCAB.EN ACEITE DE OLIVA 550gr 12
JESP-JPH JUDIAS CON PERDIZ 840gr 12
JESP-JP JUDIAS CON PERDIZ 430gr 12
JESP-JCH JUDIAS CON CHORIZO LEÑA 06
JESP-PQ PATÉ AL QUESO DE OVEJA 140gr 24
JESP-PC PATÉ DE CIERVO/PERDIZ/JABALÍ 140gr 24
JESP-PCI PATÉ CERDO IBÉRICO 140gr 24
JESP-PPO        PATE PATO AL OPORTO Lata 24

Cód. Queso Villarejo(D.O. Mancha) Un/
Caja

ENCA-Q MANCHEGO LECHE CRUDA  D.O SEMICURADO 01
ENCA-QC MANCHEGO LECHE CRUDA D.O SEMICURADO CUÑAS 01



31Quesos y Embutidos

Cód. Sierra de Jabugo (Huelva) Un

SJ-PC PALETA IBÉRICA CEBO DE CAMPO 50% 01

SJ-CPCE CENTRO PALETA IBÉRICA DE CEBO DE CAMPO 50% 01

SJ-JA JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA SIN D.O 01

Cód. Foie Gras Godard(Francia) Un/
Caja

GOD-100B BLOC FOIE GRAS CANARD BOCAL 125gr. 12

GOD-180B BLOC FOIE GRAS CANARD BOCAL 180gr. 12

GOD-100J FOIE GRAS CANARD ENTIER AU JURANÇON BOCAL 100gr. 12

GOD-CAS420 CASSOULET AU CONFIT CANARD Lata 840 gr. 12

GOD-CAS980 CASSOULET CONFIT DE CANARD 950gr. 06

GOD-DELICE DELICE DE CANARD 20% FOIE GRAS 70gr. 12
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Cód. Dehesa Barón de Ley (Extremadura) Un
BL-30 LOMO IBÉRICA BELLOTA 01
BL-31 LOMITO IBÉRICO 01
BL-34 SALCHICHÓN IBÉRICO 01
BL-32 CHORIZO IBÉRICO 01
BL-01 PALETA IBÉRICO BELLOTA 01
BL-02 PALETA IBÉRICA BELLOTA D.O 01
BL-05 CENTRO DE PALETA DE BELLOTA D.O 75% IBÉRICO 01
BL-20 LONCHEADO PALETA IBÉRICA BELLOTA 80gr. 01
BL-10 JAMÓN IBÉRICO  BELLOTA 01
BL-11 JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA D.O 01
BL-13 CENTRO DE JAMÓN DE BELLOTA D.O 01
BL-21 LONCHEDAO JAMÓN IBÉRICO BELLOTA 80gr. 01
BL-22 LONCHEADO JAMÓN IBÉRICO BELLOTA A MANO 80 gr. 01
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Cód. Frutos Secos Priorat Natur Un/
Caja

PN-AM100 ALMENDRA MARCONA GARRAPIÑADA (Cristal) 100gr 12
PN-AM180 ALMENDRA MARCONA GARRAPIÑADA (Cristal) 180gr 12
PN-AM2150 ALMENDRA MARCONA GARRAPIÑADA (Cristal) 2,5kg 12
PN-AVNGA AVELLANA NEGRETA GARAPINYADA (Cristal) 100gr 12
PN-AVNG180 AVELLANA NEGRETA GARAPINYADA (Cristal) 180gr 12
PN-AVNG215 AVELLANA NEGRETA GARAPINYADA (Cristal) 2,15kg 02
PN-NOUS NUECES CARAMELIZADAS (Cristal) 75gr 12
PN-NOUS300 NUECES CARAMELIZADAS (Cristal) 300gr 12

Cód. Frutos Secos Germanor Un/
Caja

G-AM130 AMETLLA LLARGUETA FRITA 130gr 12

Cód. Bombones Priorat Natur Un/
Caja

PN-BAM BOMBÓN ALMENDRA MARCONA (Lata) 80gr 12
PN-BMC BOMBÓN ALMENDRA MARCONA CACAO (Lata) 80gr 09

Cód. Dulces Posada Un/
Caja

MG-MG1 MARRÓN GLACÉ (Cristal) 150gr 12
MG-MG2 MARRÓN GLACÉ (Cristal) 220gr 12
MG-MG10 MARRÓN GLACÉ (Expositor) 24un 01

MG-COC1 CASTAÑAS ENTERAS COCIDAS (Vacío Bolsa) 200gr 12
MG-MAN1 CASTAÑAS ENTERAS COCIDAS (Lata) 250gr 12
MG-MAN2 CASTAÑAS ENTERAS COCIDAS (Lata) 580gr 12
MG-MALI1 CASTAÑAS ENTERAS EN ALMÍBAR (Cristal) 240gr 12
MG-MALI3 CASTAÑAS ENTERAS EN ALMÍBAR (Lata) 650gr 18
MG-CMG1 CREMA DE MARRÓN GLACÉ (Lata) 250gr 12
MG-CMG2 CREMA DE MARRÓN GLACÉ (Lata) 500gr 12
MG-CMG CREMA DE MARRÓN GLACÉ (Lata) 1kg 18
MG-PCA1 PURÉ DE CASTAÑAS (Lata) 200gr 12
MG-PCA2 PURÉ DE CASTAÑAS (Lata) 400gr 12
MG-MG11 MARRÓN GLACÉ FRASCO 1kg 50 unds. 1
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Cód. Mermeladas Sant Dalfour Un/
Caja

SD-01 MELOCOTONES DE ORO 284gr 06

SD-02 ALBARICOQUES 284gr 06
SD-03 CIRUELAS 284gr 06
SD-04 CUATRO FRUTAS 284gr 06
SD-05 MORAS 284gr 06
SD-06 NARANJAS CON PIEL 284gr 06
SD-07 FRAMBUESAS 284gr 06
SD-08 FRESAS 284gr 06
SD-09 ARÁNDANOS SILVESTRES 284gr 06
SD-10 HIGOS 284gr 06
SD-11 JENGIBRE CON NARANJA 284gr 06
SD-12 CEREZAS NEGRAS 284gr 06
SD-13 GROSELLAS NEGRAS 284gr 06
SD-14 PIÑA y MANGO 284gr 06
SD-15 PERAS GOURMET 284gr 06

SD-16 ARÁNDANOS ROJOS y AZULES 284gr 06
SD-17 FRAMBUESA y GRANADA 284gr 06
SD-19 KUMQUAT 284gr 06
SD-20 MANZANA CANELA 284gr 06

SD-24 MARACUYA Y MANGO 284 gr 06

SD-25 UVA 284gr. 06

SD-26 FRESA Y RUIBARBO 284gr, 06

SD-28 LIMA & LIMÓN 284gr. 06

SD-MINI MERMELADAS MINI 28gr 48
SD-07M MERMELADAS MINI DE FRAMBUESA 28gr. 48
SD-09M MERMELADA MINI DE ARÁNDANOS SILVESTRES 28gr 48
SD-MP MERMELADA MINI PACK 4 SABORES 28gr 10
SD-19M MIEL DE AZAHAR 28 gr. 48
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Cód. Conservas Leyenda Un/
Caja

LY-MA720 MELOCOTÓN A MITADES EN ALMÍBAR (Cristal) 720gr 12

L-GALON MELOCOTÓN ENTERO (Galón) 2,65kg 04
L-3FRUTOS MELOCOTÓN ENTERO 3 FRUTOS (Cristal) 720gr 12

Cód. Conservas Apex Un/
Caja

AP-HA-500 HIGOS EN ALMÍBAR 500gr 06
AP-HA-18 HIGOS EN ALMÍBAR 1,8kg 12
AP-HB-5 HIGOS AL BRANDY 500gr 06
AP-HB-18 HIGOS AL BRANDY 1,8kg 12

Cód. Miel Priorat Natur Un/
Caja

PN-CA MEL DE CAP D’ASE 250gr 12
PN-MR MEL DE ROMANÍ 500gr 12
PN-MONT MEL DE MONTSANT 500gr 12

Cód. Dulces Brontedolci Un/
Caja

60001 PESTO DE PISTACHO 190gr. 12
60010 PESTO DE PISTACHO 1Kg. 06
60002 CREMA DULCE DE PISTACHO 190gr. 12
60011 CREMA DULCE DE PISTACHO 1 Kg. 06
60020 CREMA DE LIMÓN 190gr. 12
60021 CREMA DE NARANJA 190gr. 12
60008 CREMA DE AVELLANA 190gr. 12
60009 CREMA DE ALMENDRA 190gr. 12
60023 CREMA DE CHOCOLATE DE MODICA IGP 190gr. 12
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Cód. Dulces Priorat Natur Un/
Caja

PN-CODP CODONYAT ARTESÀ TRADICIONAL 325gr 16
PN-CODG CODONYAT ARTESÀ TRADICIONAL 2,75kg 03
PN-CODNP CODONYAT ARTESÀ AMB TARONJA 325gr 12
PN-CODNPG CODONYAT ARTESÀ AMB TARONJA 2,75kg 03
PN-PP45 PURÉ DE POMA 45gr 12
PN-PPP PURÉ DE POMA 250gr 12
PN-PPG PURÉ DE POMA 850gr 02
PN-MT40 MELMELADA DE TOMÁQUET 45gr 12
PN-MT MELMELADA DE TOMÁQUET 250gr 12
PN-CT CONFITURA DE TOMÁQUET i CLAU 250gr 12
PN-CTG CONFITURA DE TOMÁQUET i CLAU 800gr 02
PN-MFR45 MELMELADA DE MADUIXA 45gr 12
PN-MFR MELMELADA DE MADUIXA 250gr 12
PN-CF45 CONFITURA DE FIGUES 45gr 12

PN-CF CONFITURA DE FIGUES 250gr 12
PN-CALB45 CONFITURA DE ALBERICOC i CANYELLA 45gr 12
PN-CALB CONFITURA DE ALBERICOC i CANYELLA 250gr 12
PN-CD CONFITURA CABELL D’ANGEL 275gr 12
PN-MPR45 MELMELADA DE PRÈSSEC DE VINYA 45gr 12
PN-MPR MELMELADA DE PRÈSSEC DE VINYA 250gr 12
PN-MPE45 MELMELADA DE PEBROT ESCALIVAT 45gr 12
PN-MPE MELMELADA DE PEBROT ESCALIVAT 250gr 12
PN-MAC45 MELMELADA DE ALBERICOC i CANYELLA 45gr 12
PN-MAC MELMELADA DE ALBERICOC i CANYELLA 250gr 12



37Dulces y Frutos Secos

Cód. The Buttery Un/
Caja

BUT-P40 CREMA CACAHUETE SUAVE MINI 40gr.The Buttery 36
BUT-P350 CREMA CACAHUETE SUAVE 350gr.The Buttery 06
BUT-PG CREMA CACAHUETE SUAVE 800gr..The Buttery 06
BUT-C40 CREMA CACAHUETE CRUJIENTE MINI 40gr. The Buttery 36
BUT-C350 CREMA CACAHUETE CRUJIENTE 350gr.The Buttery 06
BUT-CG CREMA CACAHUETE CRUJIENTE 800gr.The Buttery 06
BUT-D40 CREMA CACAHUETE CHOCOLATE NEGRO CRUJIENTE MINI 40gr.The Buttery 36

BUT-D220 CREMA CACAHUETE CHCOCOLATE NEGRO CRUJIENTE 220gr. The Buttery 06
BUT-DG CREMA CACAHUETE CHOCOLATE NEGRO CRUJIENTE 800gr. The Buttery 06
BUT-CH40 CREMA CACAHUETE CON CHÍA MINI 40gr.The Buttery 36
BUT-CH220 CREMA CACAHUETE CON CHÍA 220gr.The Buttery 06
BUT-CHG CREMA CACAHUETE CON CHÍA 800gr.The Buttery 06
BUT-B40 CREMA CACAHUETE CON CHOCOLATE BLANCO MINI 40gr.The Buttery 36
BUT-B220 CREMA CACAHUETE CON CHOCOLATE BLANCO 220gr.The Buttery 06
BUT-BG CREMA CACAHUETE CON CHOCOLATE BLANCO 800gr.The Buttery 06
BUT-H40 CREMA CACACHUETE CON MIEL CRUJIENTE MINI 40gr.The Buttery 36
BUT-H220 CREMA CACACHUETE CON MIEL CRUJIENTE 220gr.The Buttery 06
BUT-HG CREMA CACACHUETE CON MIEL CRUJIENTE 800gr.The Buttery 06
BUT-MP CREMA CACAHUETE  MINI PACK 40X6 06
BUT-GA GRANOLLA AORAKI 06
BUT-G GRANOLA PEDRAFORKA 06



38Bodega

Cód. Bodega José Pariente D.O RUEDA Un/
Caja

JP6 VINO BLANCO VERDEJO 2022 06
JP12 VINO BLANCO VERDEJO 2022 12
JPM VINO BLANCO VERDEJO 2022 MAGNUM 06
JP3 VINO BLANCO VERDEJO 2022 3L 01
JP5 VINO BLANCO VERDEJO 2022 5L 01
JPS VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC 2022 12
JPSM VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC 2022 MAGNUM 06
JPS3 VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC 2022 3L. 01
JPS5 VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC 2021 5L. 01
JPB VINO BLANCO VERDEJO FERMENTADO EN BARRICA 2021 06
JPBM VINO VERDEJO FERMENTADO EN BARRICA 2021 MAGNUM 06
JPC VINO BLANCO VERDEJO CUVÉE ESPECIAL 2021 06
JPCM VINO BLANCO VERDEJO CUVÉE ESPECIAL 2021 MAGNUM 06
JPF VINO BLANCO VERDEJO FINCA LAS COMAS 2020 06
JPA VINO  DULCE APASIONADO 2021 06

JPB25 VINO BLANCO VERDEJO 25 AÑOS EN BARRICA ESTUCHE 01

Cód. Elias Mora (D.O. Toro) Un/
Caja

ELI-R5 VINO TINTO VIÑA ELÍAS MORA 2020 50cl. 12

ELI-R VINO TINTO VIÑA ELÍAS MORA  2020 06

ELI-RM VINO TINTO VIÑA ELÍAS MORA 2020 Magnum 06

ELI-D VINO TINTO DESCARTE D.O 75cl. 06

ELI-C VINO TINTO CRIANZA 2018 06

ELI-CM VINO TINTO CRIANZA MAGNUM 2018 Magnum 06

ELI-G GRAN ELIAS MORA RESERVA 2015 06

ELI-RE VINO TINTO RESERVA 2014 06

ELI-2VP VINO TINTO 2VPREMIUM 2013 06

Cód. Valparaíso(D.O. Ribera de Duero) Un/
Caja

RIBERA-VR VINO TINTO TEMPRANILLO  ROBLE 2021 06
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Cód. Bodega Ostatu (D.O.CA La Rioja) Un/
Caja

OST-B VINO BLANCO VIURA Y MALVASIA 2021 06
OST-RO VINO ROSADO GARNACHA  2021 06
OST-J VINO TINTO MACERACIÓN CARBÓNICA 2021 06
OST-C6 VINO TINTO CRIANZA 2019 06
OST-CM VINO TINTO CRIANZA 2018 Magnum 06

OST-RE VINTO TINTO RESERVA TEMPRANILLO 2016 06

OST-RM VINO TINTO RESERVA TEMPRANILLO  2016 Magnum 06

OST-S VINO TINTO SELECCIÓN TEMPRANILLO 2016 06

OST-SM VINO TINTO SELECCIÓN TEMPRANILLO 2016 Magnum 06

OST-LA VINO TINTO LADERAS 2016 06

OST-GLO VINO TINTO GLORIA 2015 06

OST-GM VINO TINTO GLORIA 2015 Magnum 06

OST-GR VINO TINTO GRAN RESERVA 2015 06

Cód. Bodegas Granbazán (D.O. Rías Baixas) Un/
Caja

GB-C VINO BLANCO CONTRAPUNTO  2020 06
GB-AM VINO BLANCO ETIQUETA ÁMBAR  2020 06

Cód. Cattier A.O.C. Champagne Un/
Caja

CAT-BQ CHAMPAGNE BRUT QUART 06
CAT-BA CHAMPAGNE BRUT  PREMIER CRU 06

CAT-BB CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS PREMIER CRU 06
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Cód. D´Enca (D.O. Terra Alta) Un/
Caja

ENCA-B VINO BLANCO BLANCA PELL 2021 12
ENCA-N VINO TINTO BLANCA PELL 2021 12

ENCA-R VINO ROSADO BLANCA PELL 2021 12

Cód. Gobe (D.O. Montsant) Un/
Caja

GOBE VINO TINTO AMICS DEL GOBE 2017 oferta 5 cajas+  1 sin cargo 06

Cód.  (D.O.Priorat) Un/
Caja

EXTREMAT VINO TINTO  EXTREMAT 2018 06

Cód. Colet (D.O Penedés Clássic) Un/
Caja

COLET-AP ESPUMOSO A PRIORI BRUT 06
COLET-V ESPUMOSO VATUA EXTRA BRUT 06

COLET-T ESPUMOSO TRADICIONAL EXTRA BRUT 06
COLET-GCR ESPUMOSO GRAN CUVÉE ROSÉ EXTRA BRUT  06

COLET-GC ESPUMOSO GRAN CUVÉE EXTRA BRUT 06
COLET - A ESPUMOSO ASSEMBLAGE EXTRA BRUT 06
COLET-LP CAVA LA PALANCA NAT ECO 2022 06
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Cód. Masía Toni Coll Terra De Ningú(Vi Natural) Un/
Caja

TN-GB VINO BLANCO GARNATXA BLANCA 2018 06

TN-M VINO BLANCO MACABEO 2018 06

TN-X VINO BLANCO XAREL.LO 2018 06

TN-LLB VINO BLANCO LLIBERTATS GARNACHA SAUVIGNON 2018 06

TN-LLN VINO TINTO LLIBERTATS SAMSÓ,GARNACHA, CABERNET 2019 06

TN-CLL ANCESTRAL LLIBERTATS XAREL.LO 2019 06

Cód. D´Enca Vinos Naturales   (D.O. Terra Alta)

ENCA-NB VI BLANC FLOR DE PELL 2021 06

ENCA-NV VI VERMELL FLOR DE PELL 2021 06
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Cód. CAN DESCREGUT (D.O. Corpinnat) Un/
Caja

DR-D DESCREGUT BRUT NATURE RESERVA 2019 06
DR-M MEMÒRIA BRUT NATURE 2016 06

DR-F FUMISSOLA BRUT NATURE 2018 06

Cód. CAN DESCREGUT (D.O. Penedès) Un/
Caja

DR-V VINOMI VI BLANC 2021 06
DR-S LA SOCARRADA VI BLANC BRISAT 2021 06
DR-V VERMELL VI VERMELL 2021 06
DR-H HORAFOSCA VI BLANC 2021 06
DR-O ORBITES IMPROBABLES VI BLANC 2021 06
DR-E EQUILIBRI VI BLANC 2015 06
DR-A ATREVIT VI ROSAT 2021 06
DR-FERA FERA FEROTGE VI NEGRE 2019 06
DR-VINIL VINIL (SO NATURAL) VI NEGRE 2019 06
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Cód. Vermuth Priorat Natur Un/
Caja

PN-VERMUT VERMUT PRIORAT 750ml 12

Cód. Vermuth Lehmann Un/
Caja

LEM-V1 VERMUTH ROJO (Cristal) 1L 06
LEM-V2 VERMUTH ROJO (Plástico) 2L 06
LEM-V3 VERMOUTH ROJO “TRADICIÓN ESPECIAL”1L.   06
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Cód. Cerveza del Montseny Un/
Caja

CM-MO MONASTIC ALE 50cl 06

CM-IPA INDIA PALE ALE 33 cl. 16

CM-L LUPULUS 33 cl 16

CM-B BLAT 33 cl. 16

CM-LA LAGER 33cl. 16

CM-MAR MÄRZEN 33cl. 16

CM-ECO ECOLUPULUS 33cl 16

CM-H HIVERNALE 33cl 16

CM-ES ESTIVAL 33cl 16

CM-C CASTAÑA 33 cl. 16

CM-IPA2 DOBLE INDIAN PALE ALE 33 cl. 16

CM-DIPAL DOBLE IPA PALE ALE  “Lata” 33cl. 16

CM-NL       NEIPA “Lata” 33cl. 16

CM-BPW BARLEY PORT WINE 33cl 16

CM-F FLORAL 33 cl. 16

CM-FC FLORALE CUVÉE 33cl. 16

CM-MV MALA VIDA 33cl. 16

CM-MVBB    MALA VIDA BOURBON 33cl. 16

CM-MVBR MALA VIDA BRANDY 33cl. 16

CM-ECP ENGORILE CARAVELLE PRETTY 44cl. Lata 16

CM-EJ ENGORILE J.HOP 44cl. Lata 16

CM-EM ENGORILE MONSKY 44cl. Lata 16

Cód. Cerveza Clausthaler Un/
Caja

34134695 CLAUSTHALER Botella 330ml 24

34168545 CLAUSTHALER LEMON 330ml. 24

35011029 CHIMAY TRIGO (BLANCA) Botella 330ml. 24

35013021 CHIMAY GRAN RESERVA (AZUL)Botella 330ml. 24

35011021     CHIMAY PREMIERE (ROJA) Botella 330ml. 24

35013121 CHIMAY GRAN RESERVA (AZUL) Botella 750ml. 12


